

Ügyszám: H/131-14/2020.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
rendkívüli, nyilvános üléséről**

**2020. szeptember 23.**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. szeptember 23-án 16.00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről

**Ülés helye:** A Dr. Szalai Miklós Emlékház és gyógynövénykert udvara (8452 Halimba, Petőfi Sándor u. 21.)

**Jelen vannak:** Kovácsné Véber Eszter polgármester  
Lukács Zsanett alpolgármester  
Dr. Katona Éva Rozália önkormányzati képviselő  
Kovács Alexandra önkormányzati képviselő  
Rostáné Dél Timea önkormányzati képviselő  
Molnár József önkormányzati képviselő  
Vajai Sándor önkormányzati képviselő

**A képviselő-testület létszáma:** 7 fő

**Jelenlévők létszáma:** 7 fő

**Tanácskozási joggal meghívott vendégek:** dr. Németh Mária Anita jegyző

**Az ülést vezeti:** Kovácsné Véber Eszter polgármester

**Jegyzőkönyvvezető:** Gombosné Rákli Beáta igazgatási ügyintéző

*Kovácsné Véber Eszter szeretettel köszönti a képviselő testületet és a lakosság megjelent tagjait. Az ülés helyszínét a megjelentek egyetértésével áthelyezték szabad térre, mégpedig a Dr. Szalai Miklós Emlékház és gyógynövénykert kertjébe a járványügyi helyzetre és a megjelentek nagy számára való tekintettel. Kovácsné Véber Eszter polgármester megállapítja, hogy az ülésen valamennyi önkormányzati képviselő jelen van, a képviselő testület határozatképes.*

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Kiküldtük a napirendi pontokat, de szeretném a sorrendet felcserélni, tekintettel arra, hogy a második napirendi pont számíthat nagyobb érdeklődésre. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

*Kovácsné Véber Eszter polgármester szavazásra teszi fel a nyilvános ülés módosított napirendjét.*

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### 104/2020. (IX.23.) KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
mai rendkívüli nyilvános ülésének napirendjét az  
alábbiak szerint fogadja el:

**1. Döntés a Dr. Szalai Miklós Gyógynövénykert hasznosításáról (szóbeli előterjesztés)**

*Előterjesztő: Kovácsné Véber Eszter polgármester*

**2. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázati rendszerhez történő csatlakozásról**

*Előterjesztő: Kovácsné Véber Eszter polgármester*

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### 1. Döntés a Dr. Szalai Miklós Gyógynövénykert hasznosításáról (szóbeli előterjesztés)

*Előterjesztő: Kovácsné Véber Eszter polgármester*

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** A képviselő testület korábban már érintőlegesen beszélt erről. Az eltávozott kertészünk állásának betöltésére újabb pályázati fordulót írtunk ki, ennek a határideje lejárt, a pályázatok beérkeztek. Az összes jelentkezőt meghallgattam. A jelentkezőkről a képviselő-testület részére egy név nélküli táblázatot készítettem, tekintettel a személyes adatok védelmére. Azt elmondhatom, hogy összesen 7 jelentkező/érdeklődő volt, ebből öten adtak be pályázatot a két pályázati forduló során. Én 7 embert hallgattam meg, mivel az érdeklődők is elmondták, hogy mit tudnak és mit szeretnének. Készítettem egy összefoglaló táblázatot. Hogy mégis miről kell döntenünk a mai napon, ahhoz egy kis kitérőt tennék. Azt gondolom, hogy Halimba legfontosabb örökségei közé tartozik, ha nem a legfontosabb Dr. Szalai Miklós esperes élete és munkássága, valamint ennek a megőrzése. Ez a hely, ahol vagyunk, ez erre szolgál. Méltó módon kell őriznünk az örökséget. Az esperes úr munkássága egyedülálló nemcsak Halimbán, hanem országszerte is. Ennek az örökségnek, ennek őrzésének méltó helye a Gyógynövénykert. 2010-ben adtuk át a gyógynövénykertet. Azóta 400 fajra sikerült emelni a gyógynövények számát. Ezzel az országban az első néhány speciális növénygyűjtemény közé tartozik. Nem sok olyan hely van Magyarországon, ahol ennyi féle, ilyen nagy fajszámban található speciális gyógynövényt lehet megfigyelni. Ennek a gyűjteménynek az őrzése, az esperes úr hagyatékának ápolása mindenképpen megfelelő körülményeket kíván. Az állaspályázatot úgy írtuk ki, hogy feltétel a középfokú szakmai végzettség. De miközben a jelentkezőket hallgattam, azt kellett tapasztalnom, hogy valójában egy középfokú szakmai végzettség sem elegendő ahhoz, hogy valaki itt megfelelő szinten dolgozzon. Sok jelentkezőnél tapasztaltam, hogy a végzettség ellenére sem volt minimális tudásuk sem. A pályázók közül öten adtak be pályázatot, ebből egy fő elhelyezkedett más területen, illetve egy ember, akiről azt gondoltam, hogy felsőfokú végzettsége mellett, alkalmas is arra, hogy ezt a feladatot megtanulja, ő nem idevalósi és helyben kapott állást. Ilyen módon azt kell, hogy mondjam, hogy a jelentkezők kevésbé alkalmasak arra, hogy az Imre Zsuzsa által biztosított magas színvonalat folytassák. Ezért merült fel a gondolat, hogy üzemeltetésbe adjuk a gyógynövény kertet, annak a biztosítása érdekében, hogy a megfelelő munka folyhasson és a turizmus is fellendüljön. A képviselő-testületnek most arról kell döntenie, hogy próbálkozunk-e tovább pályázatokkal, vagy emeljük meg az összeget, amit tudunk fizetni egy jelöltnek, a másik oldal pedig az, hogy bérüzemeltetésben gondolkodjunk és erre írjunk ki egy pályázatot. Kérem a képviselő-testületet, hogy ha van hozzáfűzni valójuk, akkor tegyék meg.

**Molnár József képviselő:** Én azt szeretném megkérdezni, hogy mit tett a polgármester asszony azért, hogy a Zsuzsát itt tartsa? Mert biztos, hogy még egy olyan kaliberű embert nem fogunk kapni, mint ő, illetve nem is tudunk megfizetni. Azt hiszem, hogy ide egy megfelelő szervezőképességű, kertészeti alapismeretekkel rendelkező ember kellene. Tettünk-e valamit, hogy a Zsuzsa itt maradjon?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Imre Zsuzsa távozása nem azért történt, mert nem érezte volna jól magát itt. Ő elmondta nekem személyes okait, ami nem hiszem, hogy publikus. De ő a végleges döntését közölte velem. Nem kérdezte, hogy mit tudnánk tenni, hogy itt maradjon. Ő közölte, hogy elvállalt egy másik állást. Mindenki tudja, hogy ő nagyon fontos része volt az itteni közösségnek, akár csak a Kertbarát kört nézzük, akár a gyerektábor szervezést. Ha segíteni kellett, akkor mindig kapható volt. Tartozunk neki azzal, hogy nem firtatjuk a személyes okait.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Azt szeretném hozzáfűzni, hogy ez a „vonat már elment”. Tudtuk, hogy szakmailag, emberileg, munkavégzés szempontjából szuperlatívuszokban beszélhetünk róla. Ugye gyógypedagógiára beiratkozott, mondjuk meg lehetett volna kérni, hogy itt van a Molnár Gábor Alapítvány, nem gondolta-e, hogy elmegy oda szakszakra, és itt tovább végzi a dolgát. Mi meg támogatjuk mindenben, ahhoz, hogy még a gyógypedagógiai szakképzését is ide hozza vissza és itt profitáljunk belőle. Talán még munkabért is lehetett volna emelni. Mint munkáltatónak, ezt tudni kellene. A mai világban nehéz jó munkaerőt találni, és ha közli, hogy elmegy, akkor is kell köröket futni, behívni, ráemelni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Köszönöm szépen, annyit hadd mondjak, hogy a munkavállalóink bérrendezését a költségvetés megtárgyalásakor mindenképpen a testület elé fogom terjeszteni. Mert azt gondolom, hogy vannak nagyon alacsony bérek, de nyilván a képviselő-testület felelőssége, hogy a költségvetési egyensúlyt és a béreket összehangolja. A másik dolog pedig az, hogy tisztában voltunk vele, hogy Zsuzsa beiratkozott a gyógypedagógiai főiskolára. Azzal is tisztában voltunk, hogy össze szeretné hangolni a kerti munkát, a gyerekekkel, a sérült gyerekekkel való foglalkozást a kerti oktatással. Ez egy nagyon előremutató dolog. Ezt ő nálunk gyakorolta is, hogy hogyan lehet a kerten keresztül fejleszteni a gyerekeket. Azt ő is elmondta, hogy nem szeretett volna elmenni, de azért kényszerült erre, mert nem talált olyan gyakorlati helyet, amit a munkája mellett tudott volna végezni, hasznosítani. Csak olyat talált, ahova felveszik és egyúttal megszerzi a gyakorlatot is a gyógypedagógiai végzettségéhez. Mivel nem tudunk neki gyakorlati helyet prezentálni, ezért nem tudom mit tehetnénk.

**Vajai Sándor képviselő:** Azt javaslom, hogy ennek a 7 személynek az elbírását a képviselő-testület tárgyalja meg, akár zárt ülés alatt is, ne csak egyedül Te dönts el, hogy ki jó vagy ki nem.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Köszönöm a javaslatot. De az az igazság, hogy az SZMSZ-ben benne van, hogy a tankert nem vezető beosztású munkavállalójának az alkalmazásáról a polgármester dönt.

**Molnár József képviselő:** Ha már itt tartunk, akkor az alakuló ülésen már kezdeményeztem, hogy vizsgáljuk felül az SZMSZ-t, ezt továbbra is fenntartom, ha kell, akkor írásban is. Tehát egy rossz SZMSZ-re ne hivatkozzunk. A kérésemre egyébként nem kaptam választ, pedig egy szavas lenne: NEM, nem tettél semmit, hogy a Zsuzsi itt maradjon. A másik dolog pedig, hogy megérdemelne annyit a képviselő-testület, hogy egy ilyen horderejű döntésnél írásbeli előterjesztést kapjon. Ez semmi. Ez egy parasztvakításnak elmegy.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Felhívom a tisztelt jelenlévők figyelmét, hogy amikor Zsuzsi az előző évi beszámolóját leadta, ami egyébként minden évben nagyon magas színvonalú volt, akkor a képviselő-testület egyes tagjai részéről nem kapta meg azt az elismerést, amit egyébként érdemel. Illetve még utalnék arra a korábbi véleményedre, Molnár József képviselő úr, hogy a polgármester-jelölti bemutatkozáson a gyógynövénykert, úgy szerepelt, hogy ott tulajdonképpen nem csinálnak semmit. Most elég érdekes ez a pálfordulás, ami az utóbbi időben történt. Nagyon sokan vannak a faluban, akik elismerik az itt dolgozók munkáját, de ehhez meg kell ismerni a munkájukat és értékelni kell. Nagyon sokan vannak, akik tudják, hogy Zsuzsi mennyit tett az itt élők érdekében.

**Molnár József képviselő:** Miután megszólított vagyok, egyrészt nem ez volt a probléma. Meg kellene Zsuzsát kérdezni, mert a távollétében nem lehet a szájába adni, olyat, amit valószínűleg soha nem mondott. Én azt mondom, hogy a gyógynövény kertből nem hozzuk ki azt, amit kellene. Mondjuk ki őszintén, a gyógynövény kertet az itt lévő Tóbel úrral együtt megpróbáltátok privatizálni. Csak hát nem sikerült úgy, ahogy ti gondoltátok.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Megvonom a szót a képviselő úrtól és szeretném jelezni, hogy amit most teszel, az tulajdonképpen a rágalmazás kategóriája, az egy büntetőjogi kategória. Nem hiszem, hogy ebben a faluban, ebben a képviselő-testületben ez a hangnem elfogadható lenne. A múlt év ősze óta jellemző, hogy gyakorlatilag rágalmazod az előző és a jelenlegi polgármestert. Ezt nem gondolom, hogy el kellene túrnunk.

**Molnár József képviselő:** Akkor jelentsél fel!

**Kovács Alexandra képviselő:** Én azt gondolom, hogy futhatjuk itt a köröket, de ez a vonat már elment, tehát felesleges azon vitázni, hogy a Zsuzsi miért ment el, miért nem jön vissza, miért nem ígértünk neki ezt vagy azt. Nézzünk körül, hol ülünk? Ez a kert ne legyen az enyészete, ez a falunk a gyöngyszeme. Adjuk olyan kezébe, aki akarja, tudja és szeretné csinálni és hozzáértő.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Egyetértek Kovács Alexandra képviselővel. Viszont próbáljuk meg ezt a vonatot visszafordítani. A Zsuzsa gyakorlatilag, amikor felmondott, akkor egy budapesti állásról volt szó, de közbejött a Folly arborétum. 23 napja van ott, nem tudjuk, hogy érzi magát ott. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy keressük meg egy új lehetőséggel, egy új bérral.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Köszönöm szépen, ezt az információt nem tudtam, hogy a Folly arborétumban dolgozik. Ebben az esetben természetesen megteszem a megfelelő lépéseket, persze a képviselő-testületnek az erre szánt összeget meg kell határoznia. A következő heti képviselő testületi ülésen, úgysis a költségvetés módosítás tárgyalása lesz.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Én szeretném kérni, hogy ha valamelyik képviselő hölgynek vagy úrnak összecszerű javaslata lenne, hogy mennyivel emeljük a bért, akkor ott már egy olvasatban el lehetne fogadni a költségvetés módosítását. Tehát jó lenne, hogyha valakinek összecszerű javaslata lenne, akkor azt péntek 10 óráig tegye meg.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Hadd kérdezzem meg, hogy hova mentek ki az álláshirdetések?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** A honlapunkon, a facebookon jelent meg elsősorban, ezt egyébként több ezren osztották meg. Illetve megkerestem az ilyen képzésekkel foglalkozó felsőoktatási intézmények vezetőit, akik nyitottak voltak erre, de ezen az úton nem érkezett jelentkező. Inkább a közösségi médián keresztül jutottak hozzá az információkhoz.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Az álláshirdetéseknél általában a bérkínálatok is ott vannak. Mi kértük a legutóbbi testületi ülésen is, hogy a Szuperinfóban vagy az Ajka tv-ben is feltegyük a hirdetést, nem lett volna akkora összeg. Illetve, ha felteszünk egy álláshirdetést, és azt komolyan gondoljuk, akkor az mellett egy összeg is szerepeljen. Elképzelés csak volt, hogy milyen összegre gondoljanak?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Természetesen, de engem ilyen esetben köt a költségvetés, tehát amit a képviselő-testület a költségvetésbe betervezett erre az évre, nyilván azzal a bérrel gazdálkodhatok, annál többet nem ajánlhatok senkinek. Természetesen azt az összeget, amit a Zsuzsi is kapott, megajánlottam, az érdeklődőket erről tájékoztattam.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Mekkora volt az az összeg?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez 223.000 Ft bruttó.

**Molnár József képviselő:** Legutóbb mi nem erről az összegről, hanem 250.000 Ft-ról voltunk tájékoztatva.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Az az, amibe az önkormányzatnak kerül.

**Molnár József képviselő:** Nem, nem, nem, ezen felül plusz, amibe az önkormányzatnak kerül. Ne tessék már mellébeszélni Eszter.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Nem beszélek mellé.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Pontos összegre Tóbel János azt mondta, hogy 240.000 Ft, plusz a járulékai. Tóbel János, ugye 250.000 Ft nettót szeretne kérni tőlünk. Ez az összeg hangzott el.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez körülbelül hangzott el. Ugye a 223.000 Ft, plusz a járulékok, az 264.000 Ft. Tehát, ez az amennyibe kerül az önkormányzatnak havonta az itteni dolgozó, az eddigi adatok alapján.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Kik jelentkeztek eddig?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Milyen szinten kíváncsi rá a doktornő?

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Ki az az 5 jelentkező? Meg voltak hívva?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Az első oszlop a pályázatot benyújtottak címet viseli, a második pedig az állásinterjún megjelentek, ott mind a 7 ember megjelent. Mindenre szántam ¼ órát, hogy megismerjem őket. Ebből ketten nem adtak be írásos anyagot, csak eljöttek.

**Molnár József képviselő:** Pillanatnyilag ki irányítja itt a munkákat?



**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Én.

**Molnár József képviselő:** Nem állt le itt semmi?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Természetesen nem állt le. Reggel 6 órakor át szoktam jönni, amikor kezdenek a kollégák és megbeszéljük a napi feladatot és napközben pedig ellenőrzöm, hova jutottak. Ez csak átmeneti állapot, mert ahhoz, hogy a jövő szezon tervezetten elő legyen készítve, ahhoz már az őszi munkákat tervszerűen kellene végezni. Amit én az egyéb munkáim mellett tudok végezni, az annyi, hogy a kertnek a normális kinézetét megőrizzük, néhány dolgot rendbe tegyünk. Azért kell ide megfelelő ember, hogy ez tervszerűen haladhasson.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Szívem szerint megismertük volna a jelentkezőket. De jó ötlet, hogy megkérdezzük Zsuzsát, hogy gondolkodik-e ebben, hogy visszajönne. Mi az, amit ő tud ígérni, mi az, amit mi tudunk neki adni. Ez az egyik lépés. Másik, hogy megismertük volna a jelentkezőket, hogy lássuk, kikről van szó. Talán a jelentkezők egy-két szóval el tudták volna mondani, hogy korábban mit dolgoztak, mik a tervek, jelenleg mit csinálnak. Ugye ez a tankert egy oktató-bemutató tankert, itt az cél, hogy továbbra is egy szolgáltatást nyújtson és nem a kereskedelmi ellátás a célja. Elmondom a véleményem, az lenne a cél, hogy a helyieket, a halimbaiakat, szócieket, padraigakat, öcsieket, ajkaiakat, tapolcaiakat ismertessük meg a gyógynövényekkel. Azokkal, amelyek valóban az életükben segítséget nyújtanak, amivel találkozhatnak. Megtanítani gondolkodni szélesebb látókörben. Ha gyógynövényről van szó, akkor jusson mindenki eszébe Halimba és az esperes szellemisége. Elsősorban a szolgáltatást nyújtsa ez a kert, ne a kereskedelem legyen a cél. A kereskedelemben pedig meg kell keresni azokat a fórumokat, azokat a csatornákat, amik az önkormányzatnak hoznak bevételt és nem máson keresztül. A belépődíjakba építsük be a szakszerű vezetést vagy a kis ajándék értékét. Nagyon szívesen megismertük volna a pályázókat, el tudták volna mondani 5 percben, hogy mi az elképzelés, mit csinálnak. Lett volna egy lehetőségünk a falu egyetlen kincseről dönteni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Teljesen így gondolom, annyit hadd mondjak a kereskedelem-szolgáltatás témában, hogy a gyógynövénykertnek vannak fenntartási költségei, gáz, villany, dolgozók bére. Nem baj, ha a jegybevételek, illetve a bérleti díjak fedezik, vagy legalább közel fedezik ezt az összeget. Az, hogy az önkormányzat ebbe úgylis beletesz pénzt, úgy, hogy nem minden térül meg, azért hogy az esperes úrnak az öröksége fennmaradjon és a gyerekekkel megismertessük mindazt, amit máshol nem tudnak megtanulni, az teljesen normális dolog. Ugyanakkor, ha lehet turizmusból, jegybevételeből bevételt az önkormányzathoz hozni, az nem baj. Itt az elmúlt 10 évben tudatos fejlesztés zajlott, mely vonatkozik magára a gyógynövényállományra, másrészt a turizmusfejlesztésre. Minden elérhető turisztikai fórumon megjelentünk, pl. Művészetek völgye. Ennek a tudatos fejlesztésnek az eredménye, hogy ismerik Halimba nevét. Természetesen a legfontosabbak a saját gyerekeink, de nem baj, hogy ha a rajtuk, velük alkalmazott módszerek piacképesek is. A foglalkozásokat nem baj, ha bérbe adjuk más iskolák, óvodák gyerekeinek, mert ebből tud bevétele lenni a falunak. Ebben a dologban Zsuzsi nagyon jól haladt előre.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Mivel én 23 évet a kereskedelemben és a marketingben töltöttem, százmilliókról döntöttem, úgy gondolom van elég tapasztalatom. Én itt szeretném felajánlani, hogy amennyiben saját alkalmazottunk lesz, én mindenféle marketing és kereskedelmi támogatást megadok. Ne felejtsük el, hogy itt van a Halimba Községért Alapítvány, amit ez év végén fel akarnak számolni. Gondoljuk végig, hogy az alapítványt hogyan tudnánk ide bevonni, hogy bevételünk legyen.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Igen, ez már felmerült korábbi képviselő testületi ülésen is, hogy mi legyen az alapítvánnyal.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Igen, csak közben elmaradtak a dolgok. Most itt a lehetőség, hogy ezt az emlékháznál tudjuk kamatoztatni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Egy nagyon fontos apróságot hadd javítsak ki, ez nem alapítvány, hanem közalapítvány. Ami sajnos nagyon sok tekintetben korlátozza a működését, egészen más dolgok vonatkoznak rá, mások a lehetőségek.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Utána kell nézni, mert jogilag megvannak a lehetőségek, hogy lehessen módosítani.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** A jelentkezők közül vannak itt valakik?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Igen, egy fő jelen van.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Akkor lehetőségünk nagyon nincsen megismerni őket.

**Vajai Sándor képviselő:** Mert nem lett meghívva senki.

**Molnár József képviselő:** Szerintem szavazzon a képviselő-testület arról, hogy a képviselő-testület döntsön arról, hogy ki lesz a kertnek a további üzemeltetője. Lépjünk egyet előbbre, mert ez most egy pathhelyzet. Azt javaslom, hogy a képviselő-testület közösen vegye ezt az egész dolgot kézbe. Ez nem a polgármester jogkörébe tartozik, ha kell akkor az SZMSZ-t változtassuk meg, jegyzőasszony mielőtt azt mondja, hogy ilyet nem lehet.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Képviselő úr nagyon jól érzi, hogy így nem lehet. Elmondanám, hogy ha most a jelenleg hatályos SZMSZ rendelkezéseit be kell tartani. A képviselő-testület átruházta a hatáskört a polgármesterre. Természetesen az SZMSZ módosítására, vagy új SZMSZ megalkotására van lehetőség, de most jelen pillanatban, ahogy az SZMSZ hatályos, a polgármester hatáskörébe van delegálva, az ő jogköre a munkavállaló személyéről dönten. A munkáltatói jogokat jelenleg ő gyakorolja. Rendeletalkotási javaslata természetesen lehet a képviselőknek, de akkor szövegszerűen, írásban leírva kérem. Írásbeli előterjesztés nélkül nem fogunk és nem is tehetjük meg, hogy rendeletet módosítsunk. Most nem rendeletet alkotunk, nem rendeletről döntünk.

**Lukács Zsanett alpolgármester:** Akkor itt összegezve és javasolva tehát, először fussunk még egy kört a Zsuzsánál, és egy megfelelő bérrel kínáljuk meg. Ha ez a vonat már végleg elment, akkor behívva ezeket a jelentkezőket és félig levenni a válladról a döntés jogát, akkor őket meghallgatjuk és akkor a képviselő-testület is látja, hogy kikkel beszéltél. Mert itt ez a legnagyobb probléma, hogy a papír alapján nem látják, hogy kik állnak a számok mögött. Ezután lehet talán érdemben dönten. ez ügyben.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** A képviselő-testület számára ezek az adatok nem titkosak, eddig nem éreztem azt az érdeklődést, hogy a testület tagjai szeretnék látni a jelölteket. Ennek természetesen semmi akadálya nincs azon kívül, hogy nyilván, aki érdeklődni eljött, de pályázatot nem adott be, ő nyilvánvalóan nem járult hozzá az adatainak a kezeléséhez. Aki adott be pályázatot, az nyilván hozzájárult az adatai kezeléséhez.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Polgármester asszony azt mondta, hogy el kell dönten, hogy marad önkormányzati kézben, bérbeadjuk vagy dolgozó jön ide. Ugye itt a döntés, a működés lenne. Arról kellett volna dönten, hogy önkormányzati működtetésben maradjon vagy kiadjuk bérbé.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Nem bérbé, hanem bérüzemeltetésbe. Ez lett volna a második verzió, de mivel itt olyan információ merült fel Rostáné Dél Timea részéről, ami eddig nem volt ismert, hogy a Zsuzsi nem Budapesten dolgozik. Így a képviselő testület dönthet úgy, hogy nem hoz most döntést, hanem elnapoljuk a döntéshozatalt egy későbbi időpontra, amikor ezt a szálát felgöngyölítettük.

**Vajai Sándor képviselő:** Ma mondtad ezt a 7 személyt. Legutóbbi testületi ülésen mondtad, hogy hárman jelentkeztek. Egyet már átküldtél Nyirádra, valami jobb állást talált. Meg nem is igen jelentkeznek. Most meg már azt mondd, hogy hát mégis jöttek jelentkezések. Nem így kellett volna kezelni. Az a gond ebbe, hogy legalább ezeket a pályázatokat, akár zárt ülés keretében meg kellett volna beszélni. Azt, hogy ezek közül az emberek közül van-e rá alkalmas vagy az egészet te megoldottad, eldöntötted, hogy ezek az emberek nem alkalmasak.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Kedves képviselő úr, a jelenlegi SZMSZ szerint a polgármester feladata ezt a munkavállalót kiválasztani. Ugyanígy történt a legutóbbi esetben, amikor karbantartót kellett választani, az is a polgármester feladata. Ettől függetlenül, legutóbbi testületi ülésen beszámoltam, hogy addig 3 jelölt jelentkezett az első pályázati körben. A képviselő-testület azt mondta, hogy írjunk ki még egy pályázati kört, írtam, erre jelentkezett 4 ember. Tehát nem értem, hogy mi a probléma.

**Vajai Sándor képviselő:** Hát az, hogy nincsen ezekről az emberekről több adat. Ha esetleg lenne egy falubeli, ő talán jobban szívén viselné ezeket a dolgokat. Nem kellene neki lakás, albérlet. Ezeket mind szem előtt kellene tartani. Az ő adója, minden ide folya be.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Na most, miután a polgármester hatásköre eldönteni jelenleg a munkavállalót. Innentől kezdve, ha a képviselő-testület kíváncsi a jelöltekre, akkor zárt ülés keretében bizonyos határok között meg lehet tárgyalni. De a karbantartói állásra jelentkezők listáját, névsorát, lakóhelyét sem kérte a képviselő-testület, tekintve, hogy azt is a polgármester hatásköre eldönteni.

**Vajai Sándor képviselő:** Ez mind igaz, hogy a te hatásköröd, de a karbantartói állás sem bérkiadásban lett, hogy valaki idejön és bérben dolgozik, hanem felvetted.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** De pont azért ülünk itt, hogy ha munkavállalóként felveszek valakit, az az én hatásköröm. Ha úgy akar dönteni a képviselő-testület, hogy nem munkavállalót veszek fel én, hanem más módon oldjuk meg a tankert gondozását és üzemeltetését, na ez, a két verzió közötti döntés már a képviselő testület döntése.

**Molnár József képviselő:** Legyen világos a dolog. Ez egy olyan horderejű döntés, hogy ezt ne döntse el egy ember. Ezzel egyetértünk a képviselő-testület többségével azt hiszem. Én továbbra is azt mondom, hogy tessék azon dolgozni, hogy az SZMSZ-nek ezt a pontját töröljük, változtassuk meg. A képviselő-testület szavazzon arról, hogy akar-e SZMSZ-t változtatni és, ha igen, akkor utána ennek keretében közösen döntsünk. Mi esküt tettünk, hogy ennek a falunak a javát akarjuk, tessék már ezt figyelembe venni. Köszönöm.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Elnézést, rendkívüli testületi ülést hívtunk össze, amire szintén az SZMSZ ad lehetőséget. De miután ez rendkívüli, ráadásul ez szóbeli előterjesztés, aminek megvan a pontos címe, rendeletalkotást nem döntünk el, még annyit sem, hogy módosítunk, vagy nem módosítunk, pláne szóbeli előterjesztésre. Az, hogy a képviselő úr azt szeretné felvetni szavazásra, hogy SZMSZ-t módosítunk vagy nem, az nem szabályszerű. Elmondtam, hogy lehet módosítani, de kérem a javaslatokat, indítványokat, mert én nem találhatom ki, hogy ki mit szeretne az SZMSZ-ben látni. Mint ahogy polgármester asszony elmondta, ennek az előterjesztésnek az lett volna a lényege, ami el is hangzott, hogy volt két eredménytelen pályázati forduló egy olyan hatáskörben, amit a polgármester asszony egyedül eldönthetett volna. Ő a jelentkezők közül nem talált alkalmasat és mivel úgy gondolja, hogy a gyógynövénykert közkinccs és nagyon nem mindegy, hogy hogyan működik tovább, ezért a hogyan tovább-ot a képviselő-testület elé hozza. Tehát most arról kellene dönteni, hogy a gyógynövénykert merre induljon tovább. Még egy pályázati forduló, Zsuzsi megkeresése, bérüzemeltetés vagy dönthet úgy a képviselő-testület, hogy a jelenlegi információk birtokában nem hoz döntést. Szerintem az lenne a legcélszerűbb, hogy elnapolják a döntést és a polgármester asszony szerezzék be a szükséges információkat.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Mivel az idő pörög, szeretném javasolni, hogy a polgármester asszony keresse meg Zsuzsát és amennyiben nemleges a válasz, akkor a megfelelő csatornákon, ne csak a facebook, hanem azAjkai tv, a szuperinfó, illetve esetleg a profession-on meghirdetni az állást.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** A Zsuzsi megkereséséhez nyilván a képviselő-testület szándékára van szükség, hogy milyen összeget kíván felajánlani, amivel én érvelhetek. Az összeget akkor legyenek szívesek a képviselők péntekig, írásban eljuttatni az email címemre.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Ha esetleg a Zsuzsi nemleges választ ad, akkor azon nyomban menjen ki az álláshirdetés. Ha bejönnek az önéletrajzok, akkor esetleg meg lehet-e azt tenni, hogy behívjuk ezeket az embereket és mi is megnézzük, közösen.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Az előző kör lezárult, de aki újra beadja, azt természetesen meg lehet hallgatni.

**Kovács Alexandra képviselő:** Hadd kérdezzem meg, hogy mennyire volt Zsuzsinál meghatározó a bér?



**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Neki egyedülállóként gondolom ez megfelelt, mert akkor nem maradt volna itt. De nyilvánvalóan hosszútávon egész más, mint rövidtávon.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Egy diplomás bér körülbelül mekkora?

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Mire tetszik gondolni? Mert ha a közigazgatásban tetszik kérdezni, közalkalmazottként, akkor minimálbér. Bruttó 210.600 Ft.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Erre jönnek rá a kategóriák, meg a lépcsők, az évek, ugye?

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** A közalkalmazottaknál az nem sokat jelent. Köztisztviselőként kicsit már a helyzet, de nem sokkal jobb. Például egy 20 éves közigazgatási gyakorlattal rendelkező és nyelvvizsgával nem rendelkező diplomás az kereshet bruttó 280.000 Ft-ot. Ebben benne van, hogy a képviselő-testület ad neki illetmény-kiegészítést, mert ha azt leveszem, akkor az bruttó 226.000 Ft. Így tessék gondolkodni. Köztisztviselőknél 2007 óta nem emelték az illetményalapot.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez azt jelenti, hogy egy középfokú munkavállaló, ha mindenféle pótlékot megkap, még akkor sem éri el a minimálbért. A lakosság soraiból Schwarzkopf Anita kér szót.

**Schwarzkopf Anita halimbai lakos:** Nekem olyan kérdésem lenne, hogy amikor a Zsuzsi beadta a felmondását, történt-e megkeresés a polgármester asszony vagy a képviselő testület részéről, hogy mi volt az ok, hogy elmegy? Tisztában voltak-e azzal, hogy miért megy el? Talán kompromisszumot lehetett volna kötni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Természetesen, amikor Zsuzsi bejött hozzám, hogy elmondja, hogy ezt döntötte, akkor ő már eldöntötte és elfogadta a másik állást. Megkérdeztem, hogy mik a motivációi és el is mondta.

**Schwarzkopf Anita halimbai lakos:** Történt valami aztán? Azt mondtátok, hogy meg vagytok elégedve a munkájával, nagyon jó munkát végzett. Én dolgoztam együtt vele, voltak terveink Zsuzsival, hogy a kertben gyógypedagógusként, én meg gyógytestnevelőként itt dolgozzunk. Volt-e kompromisszum készség, kérdezték-e, hogy mi a probléma, miben tudnak segíteni ahhoz, hogy itt maradjon?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Az az igazság, hogy amikor a Zsuzsi eljött hozzám, elmondta a személyes indokait. Amit elmondok, ha a képviselő-testület és a lakosság igényli. Tehát a Zsuzsi azt mondta, hogy ő a Gyógypedagógiai Főiskolára jár, az összes évfolyamtársának gyakorlati helye van, ők mind gyakorlatban dolgoznak, és ő úgy érzi, hogy teljesen le van maradva, és ha így folytatja, akkor nem fog tudni annyi gyakorlatot szerezni, ami a diploma megszerzéséhez kell. Ezért keresett gyakorlati helyet, de csak olyat talált, amihez oda kellett mennie állásba. Továbbá mondta, hogy ő a kertpedagógiában látja a jövőt, olyan formában, hogy a gyógypedagógiát és a kertészetet összehangolja egymással.

**Schwarzkopf Anita halimbai lakos:** A kérdésem arra irányult, hogy részletekről történt-e valami?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Azt gondolom, hogy felnőtt emberek vagyunk, a dolgozóinkat felnőtt embereknek tekintjük. Tehát ha valaki hosszú éjszakákon át töprengett, hogy mit tegyen és döntött valahogy és egyébként az indokai teljesen relevánsak, akkor nem az a megoldás, hogy na de légy szíves.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Egy pillanatra Anita, te is gyógypedagógiát tanultál, te hogyan oldottad meg a gyakorlatot? Te is dolgoztál közben.

**Schwarzkopf Anita halimbai lakos:** Akkoriban nem dolgoztam, GYES-en voltam, akkor még nem volt ez a nagy integráció. Teljesen más rendszer szerint tanultam.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** A Molnár Gábor Alapítványt is fel lehet ajánlani.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ott is keresett Zsuzsi, felkereste a környékben elérhető összes intézményt.

**Márton Eszter halimbai lakos:** Én a Hársfa Óvoda képviselőjében vagyok itt. Amíg ez nyitott kérdés marad, hogy valósulhat meg az óvodások kertlátogatása? Kit kell keresnünk, el tudunk-e jönni?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Természetesen a gyógynövénykert mindig nyitott az óvoda előtt, akár velem is megoldható, hogy az óvodások elkezdjék a pedagógiai programban írtakat. Ezt az átmeneti időszakban mindenképpen megoldjuk, de nyilván hosszú távon az nem működik, hogy itt is vagyok, meg ott is.

**Lukács Zsanett alpolgármester:** Akkor sem fog egyszerre menni, mert aki ide kerül újonnan, az nem biztos, hogy ilyen végzettséggel rendelkezik és ilyen ambíciókkal.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Pontosan azért keresem azt az embert, aki ambíciókkal rendelkezik. Itt nagyon sok területen kell jónak lenni annak, aki itt lesz. Egyrészt szakmailag jónak kell lennie, ebből nem vagyok hajlandó engedni. A másik, hogy gyógynövény ismeretének is kell lennie speciálisan, de az még valamilyen szinten pótolható, ha rendszertanilag, szakmailag otthon van. Azon kívül pedagógiai készsége kell, hogy legyen, a turizmusban, vendégfogadásban is megfelelő kompetenciáknak kell lennie. Nem egy embert keresünk, aki kapál, hanem aki ezt a kertet tovább vezeti a fejlődés útján.

**Lukács Zsanett alpolgármester:** Sok lábon kell állnia ennyi fizetésért.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Azt azért hadd mondjam el, hogy ha valaki új munkahelyen kezd, akkor az nem fog egy csapásra menni, van egy bizonyos tolerancia egy bizonyos tanulási idő. Ez általában egy év. Ha a Zsuzsi nemet mond, akkor azt a lécezt egy kicsit lejjebb kell tenni. És teljes támogatással kell az mellé az ember mellé állni, aki majd itt lesz.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez természetes, így is lesz.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Csak monddad, hogy te nem engedsz ebből.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Azért nem engedek, mert én magam is biológia szakot végeztem, a növénytanál nagyon fontos a rendszertan, ha ezt nem tudja valaki, akkor a sok információ között elveszik. Ha speciális gyógynövénytudása nincs valakinek, de a rendszertani alapok megvannak, akkor abba bele lehet építeni szépen egy év alatt a gyógynövényeket és profi lesz. De ha alapok nincsenek, akkor évekig taníthatjuk és nem biztos, hogy a megfelelő munkaerő lesz.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** Ami itt volt gyógynövényoktatás, az mennyi ideig tartott?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Volt egy 100 órás, illetve egy 400 órás, ami már gyógynövény- és fűszertermesztő tanfolyam volt, ami OKJ-s képesítést adott.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** A jelentkezők közül valaki részt vett?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Egy olyan jelentkező, aki utána nem adott be pályázatot.

**Dr. Katona Éva Rozália képviselő:** És a 100 órásan kik vettek részt?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** A 100 órás tanfolyamon nagyon sokan részt vettek, de azért az egy hobbi szintű tanfolyam volt, hogyan használjuk a saját kertünkben lévő gyógynövényeket, saját célra. Van esetleg más kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a képviselő-testületnek, hogy olyan döntést hozzunk, hogy az Imre Zsuzsit megkeressük és az érdemi döntést a képviselő testület elnapolja. Megfelel így?

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** A visszaérkezett információk alapján fog a testület érdemi döntést hozni.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Én mást javasoltam. Ha Zsuzsa nemleges választ ad, akkor hirdessük meg újra az állást, több csatornán.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Jó, akkor a képviselő-testület döntsön arról a javaslatról, hogy az Imre Zsuzsa kérdésében tudomásunkra jutott információk függvényében most péntekig megkeresem az Imre Zsuzsit a képviselő-testület bérfelajánlásával. A képviselők által beküldött bérjavaslatok átlagát fogom felajánlani Zsuzsinak bérként. Amennyiben ő nemet mond, akkor új pályázati fordulót írunk ki, gondolom az új bérjavaslattal. Miután ez a pályázati forduló lezárult, akkor hozunk érdemi döntést. Aki egyetért, az kézfeltartással jelezze.

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

105/2020. (IX.23.)

## KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Halimba Község Önkormányzata képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Dr. Szalai Miklós Emlékház és gyógynövénykertet (a továbbiakban: gyógynövénykert) az Önkormányzat által alkalmazott kertész bevonásával kívánja a jövőben is működtetni.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület nevében és képviseletében eljárva ajánlja fel ismételten a kertész állást – a korábbinál magasabb összegű bérajánlással - az álláshely megüresedése előtt évikig kertészként a gyógynövénykertben dolgozó Imre Zsuzsannának.

Amennyiben a polgármester által tett állásajánlatot a jelölt nem fogadja el, felkéri a polgármestert, hogy a gyógynövénykert kertész munkakörének mihamarabbi betöltése érdekében írjon ki újra pályázatot és a pályázati felhívást.

Határidő: 2020. szeptember 25.

Felelős: polgármester

### 2. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázati rendszerhez történő csatlakozásról

*Előterjesztő: Kovácsné Véber Eszter polgármester*

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Az anyagot kiküldtük, van-e kérdés vagy javaslat az előterjesztéshez?

**Molnár József képviselő:** A 200 ezer forint az fix összeg? Nem lehet, hogy igazítjuk a jelentkezők számához?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez az összeg az előző évek tapasztalata alapján van betervezve a költségvetésbe. De természetesen dönthet a képviselő-testület az elbírálásnál, hogy nagyobb összeget rendelünk mellé.

**Molnár József képviselő:** Félek, hogy nem lesz sok jelentkező, de azért ez ne legyen korlát.

**Lukács Zsanett alpolgármester:** Mennyi jelentkező szokott lenni erre?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** 4-5-nél több nem volt.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Erről úgyis a testület fog dönteni, mikor bejönnek a pályázatok.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Itt az a lényeg, hogy amennyit az önkormányzat ad hozzá, annyit az állam is ad hozzá.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Kicsit kiegészítem. Az állami oldal úgy szokott működni, és azért lassú a rendszer, mert amit a képviselő-testület megszavaz – amit át is utalunk két héten belül – az bekerül egy nagy központi kalapba az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnél, ők egyesével leellenőrzik, hogy van-e aktív hallgatói jogviszonya a pályázónak. Ha van, csak utána fogják a támogatást utalni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ha a képviselő-testület egyetért a határozati javaslattal, akkor kérem, kézfeltartással jelezzék.

**Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### **106/2020. (IX.23.) KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT**

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulóján részt kíván venni, mert fontosnak tartja a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, ill. felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok támogatását, így meghirdeti a 2021. évi fordulóban történő részvételt.

Az önkormányzat 2021. évi költségvetésében erre a célra 200 eFt Bursa Hungarica ösztöndíjalapot különít el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az „Általános Szerződési Feltételek” elfogadását igazoló „Csatlakozási nyilatkozatot” a Támogatáskezelő címére küldje meg és gondoskodjon a 2021. évi költségvetésben a 200 e Ft-os előirányzat biztosításáról és a pályázat kiírásáról, helyben szokásos módon történő közzétételéről.

**Felelős:** „Csatlakozási nyilatkozat” megküldése, a pályázat kiírása:  
polgármester

**Határidő:**

„Csatlakozási nyilatkozat” megküldésére: 2020. október 1.  
A pályázat elbírálására: 2020. december 4.  
Pénzösszeg biztosítása: 2021. évi költségvetés tervezésekor

**Rostáné Dél Tímea képviselő:** Egy kérdésem lenne a pályázatok kapcsán. A Zsuzsa valamelyikben részt vehet? Ha te megkeresed, fel lehet ajánlani, hogy bármelyikben pályázhat?

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Ez pályázati kiírás függvénye, tehát ha ő úgy dönt, hogy pályázik, akkor beadja. Múlt évben szeretett volna pályázni, csak nem volt halimbai lakos akkor, ezért



nem felelt meg a pályázati feltételnek. Egyébként ebben a pályázatban idén kivették a helyi lakcím kitélt.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** Akkor esetleg ezt is lehet neki mondani.

**Lukács Zsanett alpolgármester:** De akkor már ki fog belőle csúszni.

**Kovácsné Véber Eszter polgármester:** Péntekig van a határidő.

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** A képviselő-testületnek döntést is kell hozni szeptember végéig és ez rendeletben van. Ebben nem tudunk rugalmasak lenni.

**Rostáné Dél Timea képviselő:** És ha nincs megfelelő jelentkező az ösztöndíjpályázatra? Írhatunk ki új dátumot?

**Dr. Németh Mária Anita jegyző:** Nem, akkor meg kell kérdezni a pályázatírókat meg a lebonyolítókat, hogy benntudna ennyi összeg, mi legyen. Vélhetőleg azt mondanák, hogy ne hagyjuk veszni ezt az összeget, de az újabb rendeletmódosítás, új határidő, még egy pályázati forduló.

*Több napirendi pont, kérdés, észrevétel nem lévén, Kovácsné Véber Eszter polgármester megköszöni a képviselők részvételét, majd a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 17:11 órakor bezárja.*

K.m.f.

*Kovácsné Véber Eszter*  
 .....  
 Kovácsné Véber Eszter  
 polgármester



*dr. Németh Mária Anita*  
 .....  
 dr. Németh Mária Anita  
 jegyző

